Контрольная работа №1 «Количество теплоты»
Вариант 1
1. Какое количество теплоты необходимо для нагревания латунной гири массой 200 г от 20 до 280С? Удельная теплоёмкость латуни  400 Дж/кг∙0С.
2. Сколько спирта надо сжечь, чтобы изменить температуру воды массой 2 кг от 10 до 50 0С, если вся теплота, выделенная спиртом, пошла на нагревание воды? Удельная теплоёмкость воды 4200 Дж/кг∙0С, а удельная теплота сгорания спирта 2,7∙107 Дж/кг.
3. При какой температуре и металл, и дерево будут казаться на ощупь одинаково нагретыми?
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Контрольная работа №1 «Количество теплоты»
Вариант 2
1. Какое количество теплоты выделится при полном сгорании 100 г бензина, удельная теплота сгорания которого 4,6∙107 Дж/кг?
2. Сколько воды можно нагреть от 10 до 60 0С , если на её нагревание пошла половина энергии, полученной в результате сгорания 40 кг каменного угля? Удельная теплоёмкость воды 4200 Дж/кг∙0С, а удельная теплота сгорания угля 2,7∙107 Дж/кг.
3. Что эффективнее использовать в качестве грелки –
 2 кг воды или 2 кг песка при той же температуре?


